POMPE SIMPLE CU ROTI DINTATE HP1
SIMPLE GEAR PUMPS HP1

Descriere si utilizare

Pompele cu rofi dintate au volum geometric
constant si sunt utilizate in actionari hidraulice,
la utilaje de ridicat si transport, masini-unelte etc.

Codificare - Codification

Description and use

The gear pumps with constant displacement are used
in hydro drive installations for heavy-duty machines,
equipment for transport, machine-tools a.s.o.

HYDRAULIC APPARATUS

HP1 |- \{/9 _ Ax antrenare Flansa prindere Flansa aspiratie Flanga refulare | _ Sens
g?m/rfgv Driving shaft Fastening flange Inlet port Outlet port Rotation
0.85 1 Conic 1:8 PLESSEY 1 PLESSEY (Anglia) 1 4 gauri M6 / @ 30 1 4 gauri M6 / @ 30 A (stanga)
’ Conical 1:8 PLESSEY PLESSEY (England) 4 holes M6/ @ 30 4 holes M6/ @ 30 (left) D
1 2 Conic 1:8 SAUER 2 SAUER (Germania) 2 4 g&uri M6 / @ 30 2 4 gauri M6 / @ 30 C (dreapta) O
1,2 Conical 1:8 SAUER SAUER (Germany) 4 holes M6/ @ 30 4 holes M6/ @ 30 (right)
3 Cilindric - @ 12 SAUER 3 Ovala SAE AA 3 Filetat M20 x 1,5 3 Filetat M20 x 1,5
17 Cylindrical - @ 12 SAUER Oval SAE AA Threaded M20 x 1,5 Threaded M20 1,5
2,0 g |CepDEUTZ 4 |FletatM18x15 4 [Fle@MiBx15
DEUTZ pin Threaded M18 x 1,5 Threaded M18 x 1,5
22 9 Cilindric - @ 12 5 Filetat M16 x 1,5 5 Filetat M16 x 1,5
26 Cylindrical - ¢ 12 Threaded M16 x 1,5 Threaded M16 x 1,5 -
Filetat M14 x 1,5 Filetat M14 x 1,5 § =]
32 6 Threaded M14 x 1,5 6 Threaded M14 x 1,5 = E
38 7 * Filetat BSPP G 3/4" 7 * Filetat BSPP G 34" E =
43 * Threaded BSPP G 3/4" * Threaded BSPP G 34" § =
' g |FiettBSPPG 172 g [FietatBSPPG 12 % =
5 Threaded BSPP G 1/2" Threaded BSPPG 12" - = =
Filetat BSPP G 3/g" Filetat BSPP G 3/g" cu restrcli 28
6 g | 1 o [Mea | **daca aspiratia = =
Threaded BSPP G 3/8 Threaded BSPPG3B'| <o\ refularea
7.8 A [SAE#S A [SAE#S nu sunt pe
3/4"- 16 UNF 3/4"- 16 UNF corpul pompei
B [SAE#6 B [SAE#6
9/16" - 18 UNF 9/16" - 18 UNF * restricted
¢ |FletatBSPPG 114 ¢ [FiettBsePG 1 ** if the inlet or
Threaded BSPP G 1/4" Threaded BSPP G 1/4" outlet ports are
0 ** Obturata 0 ** Obturata not on the body B
** Closed ** Closed of the pump
Exemplu - Example
[HP1] - 26 |-| 1 | 1 I I
S
=
Axe antrenare - Driving shafts =
. b . S = =
Ax conictip1;2 Ax cilindric tip 3 Ax cu cep DEUTZ tip 8 Ax cilindric tip 9 EE
Conical shaft type 1, 2 Cylindrical shaft type 3 DEUTZ pin shaft type 8 Cylindrical shaft type 9 =2
grosime "b" - 201 -0.02 - 48 § E
thickness 1;7 | S 118 grosime  5-0.06 ~ I 3
= thickness Q i %
o] < 55l OES < £
1L ll<18 SS1 L Q =
~ » 6.5 © L =
B Q 316 -9 e
I 11
Axe de antrenare (dimensiuni) - Driving shafts (dimensions) —
Varianta Tip ax | B F f k h b | Mmax
Variant Shaft type (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (Nm)
T, [ m [ o [osar] wr [ e [ss | o[ w
2R P 29 | 195 (@901 M8 | 18 | 6 | 3 | 50
Cilindric @ 12 (SAUER) i _ _ j j
3 Cylindrical @ 12 (SAUER) 75 3 30
Cep DEUTZ _ _ _ _ @
8 |pEurzpin - - - 20 w S
v
Cilindric @ 12 ] . . R ] £S5
9 P - - 30
Cylindrical @ 12 = o
a3
QONI ID4;~ =
78711
Editia: Edition: Str. Dr. C-tin. Istrati nr.1, Sector 4, BUCURESTI, 040542
. Tel.: +4021.336.23.52; +4021.335.10.50; +40730.024.213;
Mai 2016 May 2016 Fax: +4021.337.24.60; E-mail: hesper@hesper.ro; www.hesper.ro



POMPE SIMPLE CU ROTI DINTATE HP1
SIMPLE GEAR PUMPS HP1

Flanse prindere - Fastening flanges

Aspiratii si refulari - Inlet and outlet ports

Varianta 1 - Variant 1

PLESSEY

(an)

ﬁ?_J

iz

fan)
N
\
|

g) -
)

o~

|
H=4)

N\
\
|

26,2

| \\\

83,9

457

524

%

64,4

Varianta 2 - Variant 2
SAUER

245

48,5

85

Varianta 3 - Variant 3

tip 1 - type 1 tip 2 - type 2 tip 3:4;5:6,7;8,9,AB,C - type 3,4:56,7.89AB,C |TP|  f-filete | L(com)
18 P L1y 18 P Lzy 18 L 18 Type threads L (body)
z z = = = = 3 M20x 1,5 L1
H H H 4 M18x 15 L1
L L L 5 M16x 1,5 L1
N }1 B , B ,}1 6 M14x 15 L1
Ao lo gl dla L Zes|] 4 A
hay / A‘\ \\ \/// rDO
IR =X | :L@\C e | L 9| G L1
\ ~{@30., ; <1930, % C| G L1
@\ @ v adancime 15 mm A 3/4"-16 UNF 2B L1
[ B §§< 7 15 mm deep | SAE #8
56 ﬂ 3 ﬂ g |916"-18UNF2B[ | ,
adancime 12 mm [ %éncime 12mm| [ [~ SAE #6
12 mm deep 12 mm deep
tipA SAE#8-type A SAE#8
CARACTERISTICI TEHNICE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 302
- - 2206 o~
Vg L1 L2 Conditii normale - Normal conditions -g;r:g? ((rrg\%m',% Temperatura| Vascozitate| Filtrare ~—d5°) E
(cmrot) TEE N EEEREREE Temperature| Viscosity |Filtration L e
v m t 0 7
el mm mm ey | e |y | | [ M e | M| (O] )] ) i
0,85 [ 332 | 412 80 | 68 | 55 % z
1 [337]417 8 | 70 | 59 | 60 1200 | 4500 ‘VéTf )
12 | 345|425 86 | 72 | 62 ‘ 3/4"- 16 UNF
17 | 36,3 443 88 | 74 | 65 -
0 ] ] tipB SAE#6-type B SAE#6
2 |374[454] 250 | 280 [89 | 76 | 68 T e e R
22 | 382462 9% [ 78 | 70 | 61 2 ot o
26 397477 91 [ 80 [ 73 1500 iy N -
32 419499 92 | 82 | 75 62 800 | 3200 | recomandat | recomandat 12 Iy 3
38 | 437|517 93 84 79 700 | 2800 recommended|recommended 7
43 | 536|536 9 | 8 | 81 | oo 0..+60 | 25..200 o
5 [558[558] 235 260 95 | 85 | 82 2400 e o~
6 [592[592]| 190 210 97 | 85 | 83 | o 600 | 2000 @127 orer 18 UNE
78 |655]655] 140 160 98 | 85 | 83 1800
Nota: Note:

- Pn: presiunea nominala
- Randamentele T v se garanteaza in conditjii nominale si la o
vascozitate a uleiului de 30...40 mm’/s.
- Functionarea pompelor la turaii ridicate, fara cavitatie, este
posibila numai cu o aspiraie suficient de mare.

- Pn: nominal pressure
- The efficiencies v are guaranteed in nominal conditions and

viscosity 30...40 mm’/s.
- Functioning at high speed, without cavitation, it is possible only

with an enough large inlet.

Not: In cazul in care configuratia produsului solicitat de dumneavoastra nu se regaseste in catalogul HESPER, vé rugém s ne contactati la :
Note : If the configuration of the product demanded by you is not in HESPER catalogue, please contact us at:
Tel: +4021.336.23.52; +4021.335.10.50; +40722.562.899; Fax +4021.337.24.60; Email: hesper@hesper.ro; www.hesper.ro




